

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. 21

k významné veřejné zakázce na stavební práce

„Víceúčelové sportovní centrum Na Chobotě“

uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. 518660

zadávané dle zákona o veřejných zakázkách č. 137/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů
(dále jen „ZVZ“) v otevřeném řízení

Zadavatel:

Městská část Praha 17

se sídlem: Žalanského 291/12b, Praha – Řepy, PSČ 163 02
zastoupená: Mgr. Jitkou Synkovou - starostkou
IČO: 00231223
DIČ: CZ00231223

Zadavatel obdržel žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám.

Tímto na ně odpovídá a tento dokument také uveřejňuje na svém Profilu zadavatele u zadávací dokumentace, kde je ke stažení.

Text žádostí je dle ZVZ ve znění doručené žádosti.

Text uvedený v žádosti č. 1:

Vážený zadavateli,

V technických kvalifikačních předpokladech dle § 56, odst. 1, písm. e) ZVZ po nás požadujete doložení vzorků materiálů a technických listů na vymezený rozsah položek dle Soupisu prací a dodávek.

Pokud dodavatel prokazuje veřejnému zadavateli splnění kvalifikace prostřednictvím subdodavatele, je povinen předložit zadavateli subdodavatelskou smlouvu dle § 51 odst. 4 písm. b) ZVZ.

Požadujete, aby byla smlouva doložena i u dodávek stavebních materiálů, tj. vzorků materiálů a technických listů na vymezený rozsah položek dle Soupisu prací a dodávek, které budou nakoupeny u výrobců či dodavatelů, kteří zajišťují výhradní zastoupení těchto výrobců v ČR, ale montáž (zabudování) těchto dodávek bude provedena vlastními kapacitami?

Nebo se požadavek na doložení vzorků materiálů a technických listů na vymezený rozsah položek dle Soupisu prací a dodávek vztahuje jen na ty subdodavatele, kteří pro nás zajistí kompletní dodávku a montáž, a s těmito subdodavateli má být uzavřena smlouva dle ZVZ?

Odpověď č. 1:

Zadavatel obecně neposkytuje výklad ZVZ. Ustanovení o povinnosti předložit smlouvu uzavřenou se subdodavatelem dle § 51 odst. 4 ZVZ, pokud dodavatel prokazuje prostřednictvím subdodavatele určitou část kvalifikace, není speciálním požadavkem zadavatele, ale citací ZVZ, který je v tomto směru obecně platný pro zadávání veřejných zakázek. V případě potřeby můžete využít např. služby komerčních právníků.

Dále uvádíme, že tazatel v textu směšuje dvě věci:

Jak uvádí tazatel ve třetím odstavci, pokud bude zboží nakoupeno a montáž (zabudování) těchto dodávek bude provedeno vlastními kapacitami dodavatele, pak se podle našeho názoru nejedná o subdodávku ve smyslu ZVZ. Lze také vycházet z definice subdodavatele dle § 17 písm. i) ZVZ. V případě popisovaném tazatelem tento plní zakázku (zhotovuje stavbu) vlastními silami na vlastní účet. A výrobci či dodavateli tazatele v tomto případě nemusí být ani známo (tazatel nemá obecnou povinnost tuto informaci svému dodavateli sdělovat), na jakou stavbu je daný materiál určen. Navíc je jisté zboží, které dodavatel nakupuje hromadně a umísťuje na více stavbách.

K textu dle posledního odstavce dotazu sdělujeme: požadavek na doložení vzorků materiálů a technických listů (dle textu tazatele) se nevztahuje jen na ty subdodavatele, kteří pro dodavatele zajistí kompletní dodávku a montáž, ale na všechny položky vyjmenované v daných sekcích bodu 6.2.5 zadávací dokumentace.

Text uvedený v žádosti č. 2:

SO 02 – zdravotní technika – zařízení předměty

Stavební délka u popisu položky liniový odtokový žlab je rozdílná se stavební délkou uvedenou v technickém popisu položky .

12	725012	Liniový odtokový žlab do sprchových koutů z nerezové oceli k zabudování do plochy včetně 2 odtoků DN50, montážních potřeb a stavební ochranné zátky, avšak bez krytu žlábků. Stavební délka 17500mm	6,00	kus			Liniový odtokový žlab do sprchových koutů z nerezové oceli k zabudování do plochy včetně 2 odtoků DN50, montážních potřeb a stavební ochranné zátky, avšak bez krytu žlábků. Stavební délka 1500mm
----	--------	--	------	-----	--	--	---

Žádáme Vás o upřesnění stavební délky u dané položky.

Odpověď č. 2:

Stavební délka je správně 1750 mm. Omlouváme se. Je zapracováno do soupisu prací.

Text uvedený v žádosti č. 3:

SO 01 – VZDUCHOTECHNIKA –Zařízení 16A DIESEL 1.PP – PŘÍPRAVA

Množství položky viz níže 19 – „MONTÁŽ“ neodpovídá množství položky 18 – „DODÁVKA“,

18	-	Čtyřhranné vzduchotechnické potrubí sk.I, materiál ocel. pozink. plech	40,00	m2
19	-	Montáž	4,00	m2

Dtto SO 02 – VZDUCHOTECHNIKA –Zařízení 12 Sklady kuchyně, 1PP A 1 NP

25		Kruhové vzt. potrubí SPIRO pevné, prům. 160-125	38,00	m
26	-	Montáž	36,00	m

Žádáme Vás o opravu výkazu výměr.

Odpověď č. 3:

Montáž je opravena na 40 m2 a na 38 m. Omlouváme se. Je zapracováno do soupisu prací.

Text uvedený v žádosti č. 4:

SO 02 – ASŘ – Vnitřní výplně otvorů

V soupisu prací je duplicitně vykázána položka pro dveře ozn. FV-01.4 a to jako položka č. 312 – „Montáž a dodávka AL dveří vel.2150x1000mm vč. kování, povrchové úpravy a systémových detailů, ozn. FV-01.4“ – počet kusů 2

a

položka č. 321 – „Montáž a dodávka AL dveří otevíravých vel.1500x3000mm, prosklené, součást fasádního systému FV-01.1 vč. kování a systémových detailů, ozn.FV-01.4“ – počet kusů 1

Dle našeho názoru je pol.č.312 v soupisu prací navíc (navíc vykazuje množství 2ks).

Žádáme zadavatele o opravu soupisu prací.

Odpověď č. 4:

Položka č. 312 – „Montáž a dodávka AL dveří vel. 2150 x 1000 mm vč. kování, povrchové úpravy a systémových detailů, ozn. FV-01.4“ – počet kusů 2 - POLOŽKA PLATÍ (viz výkres F-02A).

Položka č. 321 – „Montáž a dodávka AL dveří otevíravých vel. 1500 x 3000 mm, prosklené, součást fasádního systému FV-01.1 vč. kování a systémových detailů, ozn. FV-01.4“ – počet kusů 1 - POLOŽKA PLATÍ - dveře vel. 2150 x 1000 mm jsou součástí sestavy o vel. 1500 x 3000 mm, z níž je část plná, neotvíravá. Tato sestava pevně navazuje na fasádního systému FV-01.1 (viz výkres F-03A).

Text uvedený v žádosti č. 5:

V rámci dokládání technických, příp. katalogových listů výrobků s uvedením technických vlastností je požadováno doložení dokladu pro objekt SO 01, 03 – stavební část, položka 361 parapetní deska LTD s nosem.

Námi oslovení výrobci a dodavatele uvádějí, že parapetní deska LTD není k dostání (nevyrábí se). Žádáme zadavatele o upřesnění, zdali se nejedná o překlep v označení LTD. Pokud se nejedná o překlep, žádáme o uvedení referenčního výrobku.

Odpověď č. 5:

Jedná se laminovanou dřevotřískovou desky pro použití jako “parapetní deska s nosem”. Různí výrobci označují laminovanou dřevotřískovou desku různě. Jedná se o zkratku používanou pro laminovanou dřevotřískovou desku vhodnou pro zhotovení parapetů. Tyto desky vyrábí např. firma Kronospan.

Text uvedený v žádosti č. 6:

SO 02 – stavební část; Vzorek pol. 445 – obklad keramický vel. 300x300 mm

Popis dle Výkazu výměr je následující: „obkládačky keramické vel. 300x300 mm“. Součástí projektové dokumentace je „SP-SO02“, kde je pouze následující specifikace obkladů:

- OB.1 ve formátu 300/600 mm – COLOR ONE
- OB.2 ve formátu 100/100 mm – COLOR ONE

Obklad o rozměrech 300x300 v této dokumentaci není specifikován. V řadě COLOR ONE se obklady o rozměrech 300/300 mm nevyrábí. Může tedy zadavatel dospecifikovat, jaký typ obkladu 300x300 mm má uchazeč předložit? Nebo měl zadavatel na mysli předložit místo vzorku pol. 445 (obklad keramický vel. 300x300 mm) spíše pol. 442 (obkládačky keramické vel. 100x100 mm). Položka 442 je totiž dostatečně specifikována – viz popis OB.2 v dokumentu „SP-SO02“.

Odpověď č. 6:

Tyto obkládačky jsou použity ve skladbě obkladu KO6 a jsou navrženy z materiálu použitého na dlažbu s označením skladby P2 (shodný obklad podlahy a stěny), je to vlastně dlažba DL.1 (viz specifikace) použitá na obklad stěny:

K06

KERAMICKÝ OBKLAD (DTTO DLAŽBA P2)

vyrovnaný podklad zdiva - zatažená jednovrstvá vápenocementová omítka přesně hlazená; tvarově stabilní; suchý čistý povrch
/penetrační nátěr pro snížení savosti a zvýšení adheze ("spojovací můstek")

P2 --- KERAMICKÁ DLAŽBA - TL.SKLABDY 200mm

- keramická dlažba DL.1 (viz specifikace)

(300/300mm- slinutá keramická dlažba s protiskluzným povrchem (R10))

+ sokl v.150mm

+ vysoce flexibilní lepidlo tl. celkem 15mm

- betonová mazanina tl. cca 85mm

- separační podkladní vrstva – PE folie

- izolant EPS 200 S STABIL tl. 100 mm.

Vydáváme spolu s těmito dodatečnými informacemi soupis prací ve verzi 11, který je k dispozici na Profilu zadavatele.

Informujeme, že konec lhůty pro podání nabídek byl v současné době prodloužen do 14. 6. 2016. Tento termín může být ještě prodloužen. Tato skutečnost pak bude oznámena formou dalších dodatečných informací k zadávacím podmínkám a aktuální konec lhůty je vždy uveden na Profilu zadavatele u této zakázky.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vaše nabídky.